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Szakmájukkal segítettek a Kossuth-technikum diákjai, akik manikűrökkel kedveskedtek az 

időseknek. Az iskolában hagyomány, hogy karácsonyi jótékonyság gyanánt, szépkorúaknak 

készítenek csodás manikűröket, illetve hajléktalanoknak varázsolnak pompás frizurákat. 

Hétfőn kilenc diák járt a Kálóczy téri Idősek Otthonában, ahol közel 20, arra igényes 

hölgynek készítettek ünnepváró manikűröket.  

Nagyon várták már a hétfői napot a Kálóczy téri Idősek Otthonában, az a közel 20 

szépkorú hölgy mindenképpen, akik előzetesen jelezték, szívesen fogadnának egy csodás, 

ünnepváró manikűrt a Kossuth-technikum diákjaitól. Az iskolában már hagyomány, hogy 

szakmájukkal segítenek az ünnep közeledtével, ezúttal 9 diák érkezett, hogy szebbé tegye az 

idősek napját és persze kezét is 

”Lassan 20 éve, hogy minden decemberben ellátogatunk a hajléktalanokhoz, akiknek új 

frizurát készítünk, aztán gondoltuk, terjesszük ki ezt a jótékonykodást más szakmákra is, a kéz- 

és lábápoló egy viszonylag új szakma nálunk, erről a területről érkezett 9 diákunk, hogy 

pompás manikűröket készítsenek a Kálóczy téri Idősek Otthona lakóinak” – mondta 

Kaukerné Kovács Edit, a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium 

igazgatója. 



 

Az EESZI Kálóczy téri intézményében mindig nagy örömmel látják a Kossuth-iskola diákjait. 

Ilyenkor nem csak tetszetős manikűrök készülnek, de az idősek jókat is beszélgetnek a kéz- 

és lábápoló képzésben résztvevő fiatalokkal. 

”Az időseink nagyon aktívak és természetesen nagyon igényesek is, havonta jár hozzánk 

fodrász, ilyenkor advent idején pedig a manikűrre is nagy igény van, most is közel 20 idős 

hölgy jelezte a részvételét, érthető módon ők is szeretik magukat csinosnak és ápoltnak érezni, 

ebben nagy segítség a Kossuthos diákok látogatása” – fogalmazott Király Csabáné, az 

EESZI ellátási igazgató-helyettese. 

Szerdán már a Hajléktalanszállón szorgoskodnak az ügyes kezű Kossuthos diákok, ahol 

pompás frizurákat varázsolnak, december 18-án pedig karácsonyi műsort adnak már 

ismét a Kálóczy téri idősotthonban, ezzel is segítve a szépkorúak ünnepi 

készülődését.        

 


